







награда. Последний был немедленно организован, по склону оных же насыщалась бытность имать разные кончины. Правительство озабочилось также о посыпке денег через банковский дом в Адриан. Что касается освобождения плененных, то правительство командировало для переговоров по этому предмету майора Нерапина, но от него неизвестно имать пока никаких известий. Конечно правительство надеется получить их на днях; тогда они будут немедленно обнародованы. Правительство иметь основание надеяться, что со всеми обращаются король. Министр принимает большое участие в их судьбе и сажает все, что возможно, для превращения начального положения вещей. Всего отдать на это сообщение думати. Казало замыслил, что есть, идущий из французского источника, представляющий положение пленников в Швеции гораздо более мрачным светом. Депутаты приглашают правительство съездить энергичнее, усилить окончательное разрешение наблюдаемого вопроса. Мне отвечает Рудин, снова повторивший, что правительство принял все завишия от него меры, чтобы добить врагов изнутри пленников, чтобы послать им помощь и уступить с Менделем в переговорах обо всем освобождении. Но неясно для всяких призначения министр не может и не должен говорить о том, каким видом инструкций даны Нерапину. Правительство не намеревается вести войны для освобождения пленников, но оно распоряжает пленниками средствами, чтобы побить сопротивление, чтобы избежать пленника, если они будут превзойти. Правительство непрерывно от заключений этого договора, однажды из мотивов которого могло бы быть и освобождение пленников, но оно никогда не согласится на мир, противный национальной части. Большинство депутатов удовлетворяется этими крайне неопределеными заявлениями обоих министров.

Грециа. Из Афин пишут в "Polit. Согр.", что, по довольно наложенным сведениям, военного начальника на острове Крит, Абузлан-шапу, произведенного недавно из маркиза, вскоре замыщает начальника жандармов в Афинополе Эдеб-паком.

Болгары. Из Софии телеграфируют в "Journal des Débats" от 14-го (26-го) июня:

"Приговор суда первой инстанции, потребовал целий месяц на изучение документов сладостий по делу об убийстве Стамбулова, передает это дело в суде со своим включением.

Документы сладостий состоят из пяти объемистых томов, и, как сказано, процесс имеет огромные размеры. Будут опрошены 130 свидетелей. Обвиняются в преступлении трое: главный убийца, находящийся в тюрьмах присяжных, и двое других, которые бежали.

Правительство для начинает взыскать.

Босния и Герцеговина. "Заст." передает, что в Боснии и Герцеговине идет большая военная притоком. Граф Альса обжаловал границу Сербии и Черногории, чтобы осмотреть на месте, каким надо принять меры для укрепления боснийской и герцеговинской границы. Решено открыть ее оккупированные земли до 16 новых полков; а на герцеговинской границе сербам запрещено переход в Далмацию. Газета высказывает предположение, что это все вызвано речью короля Александра и князя Никола.

Япония. Иностранные газеты передают подробности о странном нападении в Японии 15 июня, о котором кратко сообщала телеграф. Начало давало основания предвидеть катастрофу. Погода была прохладная и кора настолько спокойна, что рыбачьи лодки, совершенно ничего не замечая, вошли в гавань. Только народные замысли, что течение японское было сильно, неожиданно. Около полуночи часов вечера огромная волна в 80 фут. вымыла в длину в 300 миль подальше у самого берега и перекрыла на суше, смыла рельсентально все на своем пути. Вся береговая линия между портом Сендзима и северной частью острова была сразу опустошена. Обыватели были больше частью уже в домах и частично спасли, частично собрались успеть. Надо схватило их всплеск, и все, без исключения, погибли. На пути опустошительной волны побегло японское довольно важных городов и множество речьевых поселений.

Вначале полагали, что число погибших 17,000, по теперь официально установлено, что погибло около 30,000 человек, при чем было разрушено около 5,000 домов. Огромные волны унесли с собой тела погибших, затянув их снова прибоем к берегам. Труны лежали по всему прибрежию 300 миль и разлагались, потому что не хватало руки для их потребления. Всехдействие жары началась внезапно, и, кроме того, возник странный голод. Началось тотчас же подъем съестных припасов, но их было недостаточно. Причина нападения — землетрясение под морским дном.

Перед. В газете "Nord" сообщают, что передний шах Музффер Эддин предполагает предпринять в начале лета 1897 года путешествие в южную Европейскую государству.

Анушка Маркова  
приглашена на курорт секретаря береговых и рожковых уголь Екатеринопольской и Ярославской, парашинный ход в Иркутск, д. Гуттер, № 19, от № 4 2929 100-99.

Дозволено цензурую. Харьков 19го Июля 1896 года.

Дозволено цензурую. Харьков 19го Июля 1896 года.